

НОВОСТИ ЦФО

К ДНЮ РАБОТНИКОВ МОРСКОГО И РЕЧНОГО ФЛОТА

Корабли и их капитаны

Белгород Всероссийская шахматная универсиада 36 лучших шахматистов и шахматисток Центрального федерального округа на этой неделе проводят командные соревнования в стенах Белгородского госуниверситета.

Брянск Экспериментальное финансирование школ. Пять брянских школ переходят на нормативно-подушевое финансирование. Городская администрация уже подписала соответствующее постановление.

Воронеж Сотрудница суда помогла лжеузнакам. Сотрудница воронежского суда обвиняется в подделке решений о признании статуса бывшего узника концлагерей. Государству был причинен ущерб в размере десяти миллионов рублей.

(Окончание. Начало на 1-й стр.). Теплоходы этого проекта оказались очень живучими — за шестьдесят лет своего существования они много раз ремонтировались; регулярно поднимался вопрос об их списании, но всякий раз находились люди, сумевшие отстоять существование речного флота на Оке.



билет на рейс стоил всего двадцать копеек. Сейчас В.С. Жучков возглавляет участок теплоходов трамвайно-троллейбусного предприятия. Под его началом работают восемнадцать человек. Навигационный сезон на Оке длится пять месяцев — с мая по октябрь, всё остальное время суда стоят в специальном затоне у поселка Половецкий.

пуга — все это лежит на плечах капитана и его помощника. В отдельных случаях к починке теплоходов «ветеранов» подключаются ремонтные бригады трамвайно-троллейбусного предприятия. От мастерства капитана, его профессионального опыта во многом зависит безопасность пассажиров.

Черном море, побывал во всех частях земного шара, а позднее переехал на Тихоокеанский флот, в состав рыболовной флотилии. Примечательно, что не имевший орловских корней Мурзин (он уроженец с. Зайково Свердловской области) в своей жизни так или иначе был связан с «Орлом».

— весит всего сорок тонн — и погружен в воду на каких-нибудь восемьдесят сантиметров. Помимо прогулочной палубы на судне есть две небольшие каюты; еще одна, побольше, выполняет роль кают-компания. Интересный факт: в движение теплоход приводит модифицированный мотор от легендарного советского танка Т-34!



КРИМИНАЛ

Чиновника взяли с поличным

Сотрудники УФСБ и УБОП задержали одного из начальников отдела Управления Федеральной регистрационной службы по Орловской области в момент получения взяток.

1 июля начальник одного из отделов службы, находясь в своем кабинете в здании управления, получил от временного управляющего одного из обществ с ограниченной ответственностью взятку — 250 тысяч рублей. В момент ее получения он был задержан поличным.



По данному факту в отношении задержанного возбуждено уголовное дело по статье «Получение взятки в крупном размере». В настоящее время решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения.

Информгентство «Орловская правда».

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Требуются охранники

Частному охранному предприятию требуются охранники. Заработная плата — от 5 000 рублей. Лицам, не имеющим удостоверения на частную охранную деятельность, оказывается помощь в обучении и оформлении соответствующих документов.

Обращаться: с 9.00 до 18.00 по телефонам: 43-43-10, 8-920-807-00-80, 8-920-807-00-32.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

РОССИЙСКАЯ ФОРМУЛА СЧАСТЬЯ

По данным последнего опроса, проведенного Всероссийским центром исследования общественного мнения, 77% россиян называют себя счастливыми людьми.

Как констатируют социологи, за минувшее десятилетие число таких счастливых людей значительно увеличилось. Одни находят радость в своей семье, другие — в детях и внуках, у кого-то есть любимый человек и верные друзья, а кто-то вполне счастлив уже только потому, что жив и здоров.

материального толка. Возможно, наша российская формула счастья заключается не в деньгах, а в умении довольствоваться малым, оставаясь при этом счастливыми.

Опубликованные на днях результаты международного исследования свидетельствуют, что самой счастливой нацией мира являются датчане. Опрос, проведенный пару лет назад, показал, что 81% жителей Британии предпочли бы, чтобы правительство сделало их не более богатыми, а более счастливыми.

ТАЙНА СКРИПОК СТРАДИВАРИ РАСКРЫТА?

На протяжении трехсот лет музыканты и ученые ломали головы над бесподобным качеством звучания скрипок, изготовленных итальянским мастером Антонио Страдивари. Но теперь тайна, похоже, раскрыта.

Беренд Стул, голландский радиолог из Медицинского центра Лейденского университета, и Терри Борман, скрипичный мастер из Арканзаса, исследовали классические и современные скрипки, используя технику и компьютерные программы, при-

меняемые в медицине. Специалисты провели анализ физических свойств музыкальных инструментов стоимостью в миллионы долларов без риска повредить их.

В результате эксперимента не найдено значительных отличий в средней плотности современных и скрипок Страдивари. Однако обнаружилась малая, но очевидная разница в плотности волокон годовых колец ранней и поздней древесины старинных инструментов в сравнении с современными скрипками. Исследователи полагают, что результаты их работы помогут современным мастерам создать скрипки, приближенные по звучанию к старинным инструментам.

ПУГАЧЕВ Олег Семёнович

3 июля внезапно ушел из жизни человек редкой душевной красоты и большого сердца — преподаватель машиностроительного техникума Олег Семёнович Пугачев. Он был настоящим профессионалом, мастером своего дела, добрым семейным, верным товарищем, человеком долга и слова.

Потрясенный невосполнимой утратой, глубоко скорбим и всегда будем помнить тебя, Олег. Друзья и товарищи.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОНО ОПХ «СТРЕЛЕЦКОЕ» ВНИИ ЗБК РАСХН (Орловская область, Орловский район, п. Стрелецкий, телефоны: (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42, тел./факс (4862) 40-36-46) РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА ОЗИМЫХ КУЛЬТУР

Предлагаемые семена соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 кг. Возможен обмен на зернофураж, ГСМ, минеральные удобрения, стройматериалы, с/х технику и т. д.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42. Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42. Адрес электронной почты: goszak@orel.ru. Контактное лицо: Широкова Тамара Алексеевна, т. 77-14-04.

Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. № 206. Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронной формы документа.

ПРОКУРАТУРА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОВОДИТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ

Квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования, соответствующего направлению деятельности, не менее четырех лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее пяти лет стажа работы по специальности.

Коллектив ОАО «СКБ СМ» глубоко скорбит по поводу безвременной скоропостижной смерти ПУГАЧЕВА Олега Семёновича, бывшего директора Орловского политехнического колледжа, и выражает соболезнования семье, родным и близким покойного.

Коллектив ЗАО «Стеклопак» глубоко скорбит по поводу безвременной скоропостижной смерти ПУГАЧЕВА Олега Семёновича, бывшего директора Орловского политехнического колледжа, и выражает соболезнования семье, родным и близким покойного.

Коллектив ООО «Завод имени Медведяева-Машиностроение» глубоко скорбит по поводу безвременной скоропостижной смерти ПУГАЧЕВА Олега Семёновича, бывшего директора Орловского политехнического колледжа, и выражает соболезнования семье, родным и близким покойного.

Орловский территориальный фонд обязательного медицинского страхования выражает глубокое соболезнование главному врачу МУЗ «Городская больница скорой медицинской помощи им. Н.А. Семашко» Виктору Ивановичу Байракову по поводу смерти его отца.

Коллектив ОГУЗ «Орловский наркологический диспансер» выражает глубокое соболезнование главному врачу МУЗ «Городская больница им. Н.А. Семашко» Виктору Ивановичу Байракову по поводу смерти его отца.

Орловская правда. УЧРЕДИТЕЛИ: Коллектив Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ. Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

Редактор номера Вячеслав КОЛДОМОВ. Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрционный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.